Une question de maniement

Faites les encheres, Sud donneur, dans le silence adverse

Sud joue 4P apres I'entame du Valet de Ceeur..
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Il faudrait ne pas perdre plus de trois levées d'atout..
Quel maniement adoptez-vous ?



Encheéres
S O N E
1o - 1SA -
44  (tous passent)

Sud pourrait ¢galement songer a dire 3SA, I'enchere de 3P (non
forcing) serait insuffisante car Nord passerait avec par exemple le 10
de Pique second, la Dame de Carreau et I'As de Coeur

Il convient de prendre 1'entame au mort, et de jouer atout...et de
donner deux coups a blanc
e si les atouts sont 3-3, vous perdrez trois levées
¢ siun honneur est second, vous perdrez ¢galement uniquement
trois levees (vous jouerez un honneur au troisieme tour)

Pour information ; David Harari est un grand spécialiste des
maniements de couleurs a la FFB ; les grands joueurs ont appris par
cceur un certain nombre de maniements classiques ; avec parfois un
peu de réflexion, comme dans le cas de ce probleme, on peut trouver
le maniement optimum

Les quatre jeux :
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A noter : le contrat de 3SA aurait chuté sur entame Cceur..



